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W tym roku pomorski finał 
Turnieju Kół Gospodyń Wiej-
skich odbędzie się w Jezierzycach. 

sprawdź gdzie i kiedy w Twojej 
miejscowości będzie można złożyć 
wniosek do programu 500+.

Wywiad z odchodzącym na eme- 
ryturę zastępcą wójta, panem 
Bernardem Rybakiem.

Jestem człowiekiem spełnionym

96 10

Harmonogram 500+ Pomorski turniej KGW

sprawy społeczne imprezyWiad. z urzędu

Z okazji Świąt Wielkanocnych wszystkim 

mieszkańcom Gminy Słupsk, życzymy radosnych 

chwil spędzonych w gronie najbliższych.

Niech świąteczny nastrój zapanuje we wszystkich 

domach, skłania do zadumy, budzi nadzieję 

i wzajemną życzliwość.

Wesołego Alleluja

 

Barbara Dykier

Wójt Gminy Słupsk

 

Mirosław Klemiato

Przewodniczący 

Rady Gminy Słupsk
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sama w  domu upadnie i  nie będzie mogła się 
podnieść, aby dojść do telefonu, jednym przy-
ciśnięciem nawiąże kontakt z  Centrum Opera-
cyjno-Alarmowym w Gdyni organizującym szyb-
ką akcję pomocy. Podstawowym czynnikiem 
w opiece tego systemu jest trzymanie przy sobie 
urządzenia z  przenośnym przyciskiem „SOS”. 
Pozwala on, w  stanach zagrożenia zdrowia lub 
życia, połączyć się z centrum alarmowym i wez-
wać adekwatną do sytuacji pomoc. 

W  Lubuczewie zawiązuje się współpraca pomiędzy tamtejszym 
Domem Pomocy Społecznej a Kołem Gospodyń Wiejskich. Panie chętnie 
przygotowują poczęstunek dla grupy teatralnej z ośrodka, Ci odwdzięcza-
ją się występami. Ostatnią wspólną biesiadę zorganizowano z okazji Dnia 
Kobiet i odbyła się ona w miejscowej świetlicy. Widzowie byli zachwyceni 
przygotowanym widowiskiem. W związku z tym, za pośrednictwem gazety 
gminnej, sołtys Lubuczewa Marianna Płoszaj wraz z  Radą Sołecką, 
Kołem Gospodyń Wiejskich i  mieszkańcami Lubuczewa pragną złożyć 
serdeczne podziękowania mieszkańcom i pani dyrektor Domu Pomocy 
Społecznej, a  szczególnie panu Krzysztofowi Surowcowi – opiekunowi 
grupy, za tak wspaniałą współpracę, która daje radość i satysfakcję obu 
stronom.

Gmina Słupsk podpisała z Polskim Centrum 
Opieki umowę o  przystąpieniu do Pomorskiego 
Systemu Teleopieki. W skali kraju jako pierwsze 
wprowadziły go władze Gdyni. Teraz kolejne gmi-
ny i  miasta wchodzą w  system zaproponowany 
przez Polskie Centrum Opieki. Teleopieka jest 

Niewielka, zielona koperta umieszczona 
w lodówce może uratować życie. Brzmi zabawnie? 
Nie jest to jednak żart, ale ogólnopolska akcja ma-
jąca na celu zebranie w  jednym miejscu wszyst-
kich informacji dotyczących stanu zdrowia. Akcja 
skierowana jest do osób przewlekle chorych, 
starszych, samotnych i  polega na umieszczeniu 
w  specjalnie przygotowanych kopertach naj- 
ważniejszych informacji o  stanie zdrowia, przyj-
mowanych lekach, alergiach oraz osobach do 
kontaktu. Pakiet z  takimi informacjami powinien 
być przechowywany w  lodówce, czyli miejscu, 
które jest prawie w każdym domu i zarazem jest 
łatwo dostępne.

Dystrybucją kopert życia wraz z formularzami 
oraz specjalnymi naklejkami zajmują się pracow- 
nicy socjalni Gminnego Ośrodka Pomocy Społecz-
nej w Słupsku. Zainteresowanie otrzymaniem ko- 
perty można zgłaszać również pod numerem tele-
fonu 59 840 16 82.

narzędziem systemu opieki, które pozwala wielu 
osobom na lepsze funkcjonowanie, odzyskanie 
poczucia bezpieczeństwa i  samodzielności. Od 
stycznia 2016 roku również mieszkańcy Gminy 
Słupsk mogą korzystać z usługi Teleopieki.

W  przypadku, gdy osoba przebywająca 

Wiad. z urzędu

Wiad. z urzędu

Polskie Centrum Opieki na 
terenie Gminy Słupsk

Koperta życia!
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złożył meldunek o gotowości drużyn do udziału 
dla Komendanta Gminy Słupsk druha Andrzeja 
Małyszki, który przywitał się z  uczestnikami. 
Następnie wszyscy odśpiewali hymn straża-
cki. Oficjalnego otwarcia eventu dokonał druh 
Andrzej Małyszka wraz z  druhną Barbarą Dy-
kier. Skład sędziowski rozdał dla uczestników 
przypinki z  logo imprezy i  koperty z numerami 
startów. Spartakiada odbyła się w  zabawnej 
atmosferze, a  rozpoczął ją wspólny taniec. 
W konkurencjach wzięło udział 8 drużyn MDP. 
Spartakiadę rozegrano bardzo sprawnie i  we-
soło w 7 konkurencjach, które były dostosowane 
do wieku i dla jednych były proste, a od innych 
wymagały troszkę wysiłku. Wzbudzały wiele 
emocji wśród uczestników, a  także rodziców 
zasiadających na trybunach. Prawie każda 
z MDP w tym dniu przygotowała scenkę o swo-
jej drużynie. Zwycięzcami po długiej i  trudnej 
naradzie składu sędziowskiego zostali wszyscy 
uczestnicy. Rywalizacja była bardzo zacięta, ale 
jednocześnie integracyjna i sportowa. Podczas 
tego wyjątkowego dnia  uczestnicy spartakiady 
otrzymali pamiątkowe dyplomy oraz słodkie upo- 
minki, których nie było tak prosto zdobyć, bo 
musieli oni zgadnąć, który z  opiekunów im je 
podaruje.

21.02.2016 r. w  Szkole Podstawowej we 
Włynkówku odbyła się I  Spartakiada Młodego 
Strażaka Gminy Słupsk organizowana przez 

Od 1 lutego funkcję dyrektora  gminnego 
przedszkola „Bajka” w Jezierzycach objęła pani 
Monika Szymczak — pedagog z  wieloletnim 
stażem w placówkach przedszkolnych. Wierzy-
my, że jej doświadczenie uatrakcyjni dzieciom  
zabawę i pracę, tak by pobyt w przedszkolu stał 
się bajką, do której dzieci radośnie i z przyjem-
nością wracają.  

A  w  naszej „Bajce” … Czas Wielkiej Nocy 
zbliżał się wielkimi krokami, przedszkole 
w  oczekiwaniu na święta powoli wypełniało 
się  kolorowymi wiosennymi dekoracjami, 
pisankami, kurczaczkami. W  piątek 18 marca  
od samego rana podekscytowane dzieci wy-
glądały co chwilę z sal, ponieważ już przy wej-
ściu zauważyły ślady łapek. Domyślając się, że 
to Wielkanocny Zając odwiedził przedszkole, 

Zarząd ZOSP Gminy Słupsk. Współorganiza-
torami byli opiekunowie MDP przy OSP Jezie-
rzyce, Włynkowo i Kusowo. Druh Marcin Kalata 

snuły różne przypuszczenia i z niecierpliwością 
czekały na spotkanie. I  tak się też stało. Zając 

odwiedził ich osobiście. Radości i śmiechu było 
co niemiara.

sport

Edukacja

I gminna Spartakiada

Zając Wielkanocny z wizytą w Bajce
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Przedsięwzięcie skierowane jest do mieszkańców sołectw z terenu Gminy Słupsk. Zakłada diagnozę stanu kul-
tury i potrzeb kulturalnych na terenie Gminy.

W pierwszym etapie zostanie przeprowadzona diagnoza potrzeb kulturalnych różnych grup społecznych. Będzie-
my Państwa pytać zarówno w trakcie spotkań w świetlicach, jak i za pomocą ankiety w jakich działaniach chcielibyś-
cie wziąć udział, jakie działania wspólnie z nami zrealizować. Chcemy aby w wyniku realizacji projektu nasza oferta 
pełniej odpowiadała na potrzeby lokalnych społeczności i przyczyniała się do ich rozwoju.

Zasadniczym celem projektu jest nawiązanie współpracy z grupami, osobami, liderami społecznymi, z którymi 
dotąd nie współpracowaliśmy lub współpraca ta była okazjonalna. W ramach spotkań dla każdej z uczestniczących 
w projekcie miejscowości zostanie stworzona mapa kulturalno-społeczna. Pozwoli to zgromadzić wiedzę o instytu- 
cjach, stowarzyszeniach i mieszkańcach – ich pasjach, zainteresowaniach, talentach i potrzebach.

W trakcie spotkań zachęcać będziemy Państwa do zgłaszania swoich pomysłów na inicjatywy kulturalne, które 
będą miały szansę być sfinansowane w ramach II części projektu.

W maju zostanie ogłoszony konkurs na inicjatywy lokalne. 4-7 najciekawszych projektów złożonych przez Państ-
wa zostanie sfinansowane ze środków programu i zrealizowane jesienią. 

Co zrobić aby wziąć udział i mieć szansę na wyrażenie swojej opinii lub zrealizowanie swojego pomysłu?
1. Wziąć udział w zorganizowanych w Państwa świetlicy warsztatach (w przypadku braku świetlicy w warsztatach 

w sąsiedniej miejscowości)
2. MIEĆ POMYSŁ !!!
3. Opracować go w formie projektu przy pomocy instruktora z CKIBP
4. Zgłosić go na konkurs :)
W przypadku pytań zachęcamy do kontaktu z CKIBP – p. Maciej Flisak tel. 59-847-10-91

Centrum Kultury i Biblioteka Publiczna Gminy Słupsk 

z przyjemnością informuje, że jej projekt „Razem ku kulturze” 

otrzymał dofinansowanie w ramach konkursu Narodowego Centrum 

Kultury – Dom Kultury + Inicjatywy Lokalne 2016.
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Rolniczego w Gdańsku, Gminy Słupsk oraz Sta-
rostwa Powiatowego. Dziękujemy Kołom Gos-
podyń reprezentujących naszą gminę za ogrom 
pracy włożony w przygotowania do Turnieju oraz 
przygotowane prezentacje. Szczególne podzię-
kowania kierujemy do jednostki OSP z Bukówki za 
pomoc techniczną w przygotowaniu imprezy.

Zwyciężczynie otrzymały najwięcej punk-
tów podczas prezentacji w  pięciu turniejowych 
konkurencjach. Tym samym pokonały siedem 
konkurencyjnych kół: z Redzikowa, Jezierzyc, Ku-
kowa, Łosina , Łupawy, Damnicy oraz Stowięcina. 
Nie zawsze jednak udało im się wygrać w posz- 
czególnych konkurencjach. Tryumfowały w dwóch 
kategoriach. Zdaniem komisji konkursowej przy-
gotowały najlepszy produkt regionalny, czyli obo- 
wiązkowe dla wszystkich pierogi. W tym wypadku 
zdecydowały odczucia smakowe. Najwyżej też 
oceniono reprezentującą je grupę, która wystąpiła 
w tańcu regionalnym. Z kolei za najlepszą uznano 
tablicę w wykonaniu KGW z Łosina. Tym razem jej 
tematem było hasło „Z tego powodu rozpiera nas 
duma”. Natomiast w kategorii moda, w której mo- 
delka przynajmniej przez ok. pół minuty musiała 
zaprezentować sukienkę wykonaną wyłącznie 
z  gazet kolorowych i  czarno-białych oraz tektu-
ry, tryumfowało KGW z  Kukowa. Zaś KGW ze 
Stowięcina przygotowało najlepszą piosenkę 
kabaretową wraz z krótką inscenizacją pt. „Przez 

Klasa II ze Szkoły Podstawowej im. Leo-
polda Staffa we Włynkówku pod opieką Pani 
Bożeny Szczudrawy oraz Pani Danuty Zie-
lińskiej wystartowała w ogólnopolskim konkursie 
plastycznym Oceanarium Prehistorycznego 
3D, które mieści się na Stadionie Narodowym 
w  Warszawie. W  miesięcznej odsłonie za luty 
razem z dwiema innymi wyróżnionymi pracami 
z dwóch polskich szkół jedna z prac wykonana 
przez ucznia II klasy, Norberta Lipińskiego 
— rzeźba Megalodona Rexa — przeszła do 
finału, który odbędzie się na początku maja. 
Tym samym klasa wygrała nagrodę miesiąca 
— darmowe zwiedzanie Oceanarium Prehisto-
rycznego oraz Stadionu Narodowego. W  naj-
bliższych tygodniach klasa II planuje wybrać się 
do Warszawy na pełną wrażeń wycieczkę połą-
czoną ze zwiedzaniem Stadionu Narodowego. 
Życzymy wielu wrażeń i  zwycięstwa w  finale 
ogólnopolskiego konkursu.

dziurkę od klucza”. Impreza – jak prawie co roku 
– cieszyła się dużym zainteresowaniem miesz-
kańców powiatu słupskiego, którzy chętnie swoim 
dopingiem wspierali poszczególne reprezentacje. 
Mimo wielu punktów programu, całość przebiegła 
sprawnie i nie była nużąca, co było dużą zasługą 
organizatorów: Pomorskiego Ośrodka Doradztwa 

imprezy

Edukacja

Kępiczanki wygrały w XI Powiatowym Turnieju KGW

Wyrzeźbiony 
finał
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BR: Moja żona już jest na emeryturze, czeka 
aż będę mógł ją wspomóc w pracach domowych 
i przydomowych. Moja funkcja wiązała się z pracą 
również w weekendy czy wieczorami, więc naro- 
biłem trochę zaległości. Teraz będę miał czas, 
żeby to nadrobić. Spędzę więcej czasu z wnukami 
i  pewnie będę więcej czytał, bo i  to ostatnio za-
niedbałem. Na pewno nie będę się nudził. Będę 
starał się aktywnie spędzać czas, włączając w to 
turystykę.

NGNŻ: Czego najbardziej będzie Panu bra-
kowało po przejściu na emeryturę?

BR: Tego jeszcze nie wiem. Zacząłem się 
już stresować i  chyba jest to stres większy niż 
przed podjęciem pracy na tym stanowisku. Ogar- 
nia mnie takie dziwne uczucie, kiedy zaczynam 
segregować rzeczy w gabinecie. Na pewno będzie 
mi brakowało tego codziennego rytmu, porannego 
wstawania, jazdy do pracy, kontaktu z  ludźmi. To 
było coś, co potrafiło stresować, ale dawało mnóst-
wo emocji i satysfakcji, szczególnie kiedy udało się 
komuś pomóc. To zawsze sprawiało, że człowiek 
czuł się potrzebny.

Jak Bernarda Rybaka zapamiętają jego naj- 
bliżsi współpracownicy? Zapytaliśmy o  to kierow- 
nictwo Urzędu Gminy Słupsk.

Barbara Dykier, Wójt Gminy Słupsk:
Wójta Rybaka zapamiętam przede wszyst-

kim jako człowieka bardzo ciepłego i pogodnego, 
który każdą napiętą, czy też nerwową sytuację 
potrafił załagodzić. Jest to człowiek o wielkim ser-
cu, pozbawiony aury negatywnych emocji, zawsze 
pozytywnie podchodzący do życia i ludzi.

Ewa Jasiewicz, Skarbnik Gminy Słupsk:
Pana Wójta zapamiętam jako osobę o bardzo 

pogodnym usposobieniu i łagodnym podejściu 
do spraw trudnych. To osoba bardzo rodzinna, 
opanowana i zawsze uśmiechnięta.

Adam Sędziński, Sekretarz Gminy Słupsk:
Wójt Rybak dużo mnie nauczył, szczególnie 

podejścia do ludzi. Nie będę go pamiętał z  racji 
pełnienia przez niego funkcji zastępcy wójta, ale 
jako dobrego człowieka, do którego można przyjść 
w każdym momencie i poprosić o radę.

Bernard Rybak jest Zastępcą Wójta Gminy 
Słupsk. Tę funkcję pełni od dekady jednak w gmi-
nie pracuje od 20 lat. Od początku kwietnia br. pan 
Rybak będzie już na emeryturze. Udało nam się 
namówić wicewójta na krótką rozmowę, w której 
opowiedział, jak zapamięta swoją przygodę 
z gminą Słupsk

Nasza Gmina Nasze Życie: Panie wójcie, 
ma Pan przepracowanych 20 lat na rzecz gminy 
Słupsk. Jak to się zaczęło?

Bernard Rybak: Pracowałem w  Słupsku 
w  prywatnej firmie, która zajmowała się m. in. 
dystrybucją opału. Dostarczaliśmy go także do 
Zakładu Gospodarki Komunalnej w Jezierzycach. 
Tam akurat odbywały się zmiany personalne. Ów-
czesny dyrektor odchodził, ogłoszono konkurs, 
zgłosiłem się do niego i  tak zostałem dyrektorem 
ZGK w 1996 roku i swoją funkcję pełniłem do 2006 
roku. Wtedy zapadły decyzje o  przekształceniu 
zakładu budżetowego w  gminną spółkę prawa 
handlowego. Byłem likwidatorem i  później pier-
wszym prezesem spółki. Po kilku miesiącach na 
emeryturę przechodził zastępca wójta, pan Ed-
mund Ścibisz. Wójt Mariusz Chmiel zaproponował 
mi objęcie funkcji zastępcy wójta. Nie była to łatwa 
decyzja, ale podjąłem się tego zadania. I  tak jest 
do dziś.

NGNŻ: Gdyby cofnął się Pan do 2006 roku, 
czy decyzja o przyjęciu stanowiska wicewójta była-
by inna?

BR: Na pewno byłaby łatwiejsza. Wtedy nie 
wiedziałem jeszcze, że tak lubię tę pracę. Bardzo 
szybko utożsamiłem się z  pracą samorządową. 
Chyba siedzi ona w  moich genach. Mój  
śp. ojciec był pierwszym sołtysem, później na- 
czelnikiem gromady w powiecie bytowskim. Poza 
tym jest to region typowo rolniczy, jestem z wyksz-
tałcenia ekonomistą, skończyłem Akademię 
Rolniczą w  Szczecinie, więc jest to mi bliskie. 
Poprzednie dwadzieścia kilka lat pracowałem 
w firmie związanej z rolnictwem. Ze swojej pracy 

zawodowej będę miał tylko 3 świadectwa pracy 
(śmiech).

NGNŻ: Są jakieś konkretne sytuacje z  pra-
cy jako zastępca wójta, które zapadły Panu 
w pamięć?

BR: Jest kilka takich wydarzeń, choćby 
przekształcenie Zakładu Gospodarki Komunal-
nej w spółkę, powołaniu innych spółek w gminie. 
Kolejne wybory, bo przecież przez 20 lat było ich 
trochę. Również sytuacja związana z  decyzją 
o  budowie tarczy antyrakietowej w  Redzikowie. 
Spotkałem mnóstwo ciekawych ludzi w tym czasie. 
Bardzo różnych ludzi. Często prostych, z  natury 
związanych z  regionem, także trochę barwnych 
postaci, jak i bardzo znanych osób. Na pewno nie 
było w mojej karierze żadnego nudnego dnia.

NGNŻ: Można któreś wydarzenia wspomnieć 
jako osobiste sukcesy?

BR: Pewnie przekształcenie ZGK w  spółkę. 
Z  perspektywy czasu można śmiało powiedzieć, 
że to był strzał w  dziesiątkę. Spółka wciąż się 
rozwija, jest na wysokim poziomie jako zakład 
pracy, zatrudnia już ponad 50 pracowników, jest 
dobrze usprzętowiona. Firma zajmuje się temata-
mi, które kiedyś trzeba było zlecać na zewnątrz. 
Gospodarka komunalna i mieszkaniowa rozwinęła 
się w tym czasie, zbudowaliśmy trochę mieszkań 
i  tzw. głód mieszkaniowy udaje nam się w  jakiś 
sposób zaspokajać.

Ciężko w kilku zdaniach powiedzieć o sukce-
sach, bo za mną długi okres, w którym wiele się 
wydarzyło. Ciężko to teraz na gorąco poukładać. 
Na taką retrospekcję pewnie jeszcze przyjdzie 
czas.

NGNŻ: Były jakieś ambicje, których nie udało 
się spełnić?

BR: Nigdy nie miałem wygórowanych ambi- 
cji. Stawiałem sobie realne cele i  raczej udawało 
mi się je realizować. Co najważniejsze, czuję się 
człowiekiem spełnionym.

Muszę też dodać, że nie odchodzę „bo 
muszę”, a  odchodzę „bo nadszedł ten czas”. 
Oddźwięk koleżanek i kolegów z gminy jest taki, 
że pytają „czemu już?”. Nigdy nie będzie dobrego 
momentu. Trzeba kiedyś podjąć decyzję, tak jak 
kiedyś podjąłem decyzję o  objęciu stanowiska 
zastępcy wójta.

NGNŻ: Czy już ma Pan plan na zagospo-
darowanie czasu wolnego na emeryturze?

Wiad. z urzędu

Wicewójt Bernard Rybak 
– Jestem człowiekiem spełnionym.
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WARSZTATY CERAMICZNE „GLINIANY SKOWRONEK” 

Boża ptaszyna wiosnę rozpoczyna!
Przylatuje do nas wcześnie i  jako pierwszy przerywa zimową ciszę. 

Dlatego ludzie, znużeni pustką zimowego nieba, witają go ze szczególną 
radością.

Obyczaje skowronków związane zostały z  kalendarzem rolniczym – 
przylatują one najwcześniej ze wszystkich ptaków, bo już w lutym.

Słychać je od Matki Bożej Gromnicznej i towarzyszą ludziom w pracach 
polowych aż do żniw. Polscy chłopi uważali, że skowronek przesypia zimę 
ukryty pod miedzą na polu, a w połowie zimy obraca się na drugą stronę i śpi 
aż do początku wiosny.

Muzeum Kultury Ludowej Pomorza w  Swołowie zaprasza przez cały 
luty, marzec, kwiecień, maj na wiosenne warsztaty lepienia z gliny skrzydlat-
ego zwiastuna wiosny - poćwierkamy na ceramicznych ptaszkach i polepimy 
skowronki przy odgłosach jego radosnych melodii. 

Prace wypalane w piecu ceramicznym.            Zapraszamy!

Koszt: 12zł/ os.               Rezerwacja grup tel. 785993597

Miejsce II	Krępa Słupska 75p		
Miejsce III Strzelino 73,5p
Miejsce IV Gać 71,5p
Miejsce V	Redęcin 60,5p
Miejsce VI Jezierzyce 54,5p
Miejsce VII Jezierzyce Os. 51,5p
Miejsce VIII Wieszyno 50,5p
Miejsce XI Stanięcino  49p
Miejsce X	Bukówka 45p
Miejsce XI Rogawica 42p
Miejsce XII Głobino 	 41,5p
Miejsce XIII Redzikowo Os. 37,5p
Miejsce XIII Włynkówko  37,5p
Miejsce XV Gałęzinowo  36,5p
Miejsce XVI Kukowo	 18p

W  sobotnie popołudnie 16 sołectw wystar-
towało w kolejnej III już edycji Zimowego Turnieju 
Sołectw. Impreza tradycyjnie odbyła się w  hali 
widowiskowo – sportowej w  Jezierzycach. 
Uroczystego otwarcia dokonała Wójt Gminy 
Słupsk Barbara Dykier. W trakcie turnieju emocji 
nie zabrakło. W  6 przygotowanych przez Cen-
trum Kultury w  Głobinie oraz Ośrodek Sportu 
i  Rekreacji  konkurencjach należało wykazać 
się nie tylko zręcznością, sprawnością i wytrzy-
małością, ale i …wiedzą. Zadaniami zawodników 
było przejechanie jak największej odległości na 
rowerze, zmierzenie się z  unihokejem, rzuty do 
kosza, przebycie wyznaczonej trasy slalomem 
przez całą drużynę skrępowaną streczem. Kole-
jna dyscyplina, czyli przetransportowanie za-
wodnika na noszach w  jak najszybszym tempie 
przyprawiła widzów i startujących o chwilę grozy 
– okazało się, że wcale nie tak łatwo jest utrzy-
mać się na noszach. Na koniec reprezentacje 
miały okazję wykazać się wiedzą w  konkursie 
„Ale sztuka”, w  którym należało rozpoznać na 
zdjęciach obrazy, rzeźby, miejsca lub budowle. 
Po zaciętej i wyrównanej walce na najwyższym 
miejscu podium znalazło się sołectwo Redzi-
kowo, wyprzedzając nieznacznie reprezentacje 

z  Krępy Słupskiej i  Strzelina. Miłym akcentem 
turnieju był głośny i kulturalny doping, a na szcze-
gólne uznanie zasługują kibice z Wieszyna. Dla 
wszystkich uczestników organizatorzy przygo- 
towali nagrody rzeczowe, a dla pierwszych trzech 
miejsc dodatkowo  okazałe puchary.

Gratulujemy wszystkim drużynom biorą-
cym udział w  zawodach. Organizatorzy pragną 
podziękować za ducha walki i postawę fair-play.

Klasyfikacja Generalna III Zimowego Turnie-
ju Sołectw
Miejsce I	 Redzikowo 82p			 

sport

Nowi mistrzowie zimowych zmagań sołeckich
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składają jedynie wniosek o świadczenie wycho- 
wawcze bez dodatkowych oświadczeń, jeżeli ich 
sytuacja dochodowa nie uległa zmianie od dnia, 
w  którym złożyli wniosek o  ustalenie prawa do 
świadczenia rodzinnego.

Wszystkie osoby składające wniosek pro-
szone są o przygotowanie i zabranie ze sobą:

-aktów urodzenia dzieci
-numerów pesel dzieci i  pozostałych 

członków znajdujących się w składzie rodziny
-oraz innych niezbędnych dokumentów

Program Rodzina 500 plus to 500zł 
miesięcznie na każde drugie i  kolejne dziecko, 
bez dodatkowych warunków. Rodziny o  niskich 
dochodach otrzymają wsparcie także na pierwsze 
lub jedyne dziecko przy spełnieniu kryterium 800 
zł netto, lub 1200 zł w przypadku wychowywania 
w rodzinie dziecka niepełnosprawnego.

Kto otrzyma świadczenie?
Świadczenie wychowawcze otrzymają 

rodzice oraz opiekunowie dzieci do 18. Roku 
życia. Każda rodzina z  minimum dwojgiem 
niepełnoletnich dzieci będzie mogła otrzy-
mać 500 zł na drugie i  każde kolejne dziecko. 
W przypadku rodzin z dochodem poniżej 800 zł 
netto na osobę wsparcie otrzyma rodzina także 
na pierwsze lub jedyne dziecko.

Dodatkowe wsparcie w  wysokości 500 zł 
otrzymają także rodziny zastępcze, placówki 
opiekuńczo-wychowawcze typu rodzinnego oraz 
rodzinne domy dziecka, na każde dziecko, na 

Zakład Gospodarki Komunalnej od kilku już lat próbuje 
zdyscyplinować płatników opłat za dostarczanie wody i odbiór 
ścieków. Przyjęliśmy pewien system działań i czynności prowa- 
dzących do odzyskiwania należności. Uzależniony jest on od 
wielkości zaległej kwoty.

1. Wysyłane zostają wezwania do zapłaty.
2. W przypadku braku reakcji usługobiorcy na wezwanie 

do zapłaty, wysyłane zostaje pismo informujące o zamknięciu 
przyłącza z  terminem co najmniej 20 dni przed jego pla-
nowanym terminem.

3. Zamknięcie przyłącza wodociągowego i  rozwiązanie 
umowy.

4. Skierowanie sprawy do sądu.

podstawie ustawy o  wspieraniu rodziny i  syste-
mie pieczy zastępczej.

Kto będzie wypłacał świadczenie?
Świadczenie wychowawcze będzie reali- 

zowane w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecz-
nej w  Słupsku. Wnioski o  świadczenie wycho- 
wawcze będzie można składać od 1 kwietnia 
2016 roku w:

-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej 
(od poniedziałku do piątku w godzinach od 7 do 
15) oraz na dodatkowych dyżurach we wtorki 
i czwartki od 15 do 18)

-Urzędzie Gminy Słupsk (w kwietniu 2016 r. 
w godzinach urzędowania)

-świetlicach i  szkołach na terenie Gminy 
Słupsk (zgodnie z załączonym harmonogramem 
dyżurów)

Dodatkowe informacje!
Osoby, które mają ustalone prawo do świad-

czenia rodzinnego na okres zasiłkowy 2015/2016 

Ostatecznością stosowaną wobec uporczywych niepo-
prawnych dłużników jest zaprzestanie dostarczania wody. Od 
marca br. rozpoczęliśmy cykl odcięć wody w poszczególnych 
miejscowościach.

Prosimy Państwa o  przeanalizowanie swojej sytuacji 
płatniczej. Tym którzy mają przejściowe trudności lub dług, 
sugerujemy kontakt z  ZGK w  celu zawarcia porozumienia 
i  rozłożenia płatności na raty. Z przykrością informuję, że po 
wyczerpaniu wyżej przedstawionej procedury ściągania za-
dłużenia i przystąpieniu do odcięcia nie będzie możliwości od 
jego odstąpienia bez całkowitej spłaty długu.

Program 500+ 
- najważniejsze informacje dla osób ubiegających się 

o świadczenie wychowawcze

Przyjmowanie wniosków
do programu 500+Szanowni Państwo! 

Mieszkańcy Gminy Słupsk

Wiad. z urzędu

Wszelkie dodatkowe informacje 
można uzyskać w: 

Gminnym Ośrodku Pomocy 
Społecznej w Słupsku 

ul. Sportowa 9A lub pod 
nr tel.  (59) 840-16-82

Z poważaniem
Andrzej Cyranowicz

Prezes Zarządu ZGK Jezierzyce    
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l.p. Miejscowość Data Godzina
1. Karżcino – świetlica 02.04.2016 9:30 – 13:30

2. Bierkowo - świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

3. Bukówka – świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

4. Krzemienica – świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

5. Kukowo – świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

6. Redzikowo - świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

7. Rogawica – świetlica 04.04.2016 15:30 – 19:30

8. Głobino – szkoła 05.04.2016 15:30 – 19:30

9. Redęcin – świetlica 05.04.2016 15:30 – 19:30

10. Redzikowo - szkoła 05.04.2016 15:30 – 19:30

11. Bruskowo Wielkie - świetlica 06.04.2016 15:30 – 19:30

12. Jezierzyce Osiedle – świetlica 06.04.2016 15:30 – 19:30

13. Jezierzyce - świetlica 06.04.2016 15:30 – 19:30

14. Swołowo – świetlica 06.04.2016 15:30 – 19:30

15. Jezierzyce Osiedle– świetlica 07.04.2016 15:30 – 19:30

16. Gałęzinowo – świetlica 08.04.2016 15:30 – 19:30

17. Krępa – świetlica 09.04.2016 8:30 – 12:30

18. Kusowo – świetlica 09.04.2016 13:00 – 17:00

19. Bruskowo Małe -świetlica 11.04.2016 15:30 – 19:30

20. Siemianice – świetlica 11.04.2016 15:30 – 19:30

21. Warblewo – świetlica 11.04.2016 15:30 – 19:30

22. Wiklino – świetlica 11.04.2016 15:30 – 19:30

23. Siemianice – świetlica 12.04.2016 15:30 – 19:30

24. Włynkowo – świetlica 12.04.2016 15:30 – 19:30

25. Włynkówko - świetlica 13.04.2016 15:30 – 19:30

26. Wieszyno – świetlica 14.04.2016 15:30 – 19:30

27. Lubuczewo – świetlica 16.04.2016 9:00 – 13:00

28. Wrzeście – szkoła 16.04.2016 8:30 – 12:30

29. Grąsino – świetlica 18.04.2016 15:30 – 19:30

30. Bydlino – świetlica 19.04.2016 15:30 – 19:30

31. Strzelino – świetlica 20.04.2016 15:30 – 19:30
 

Przyjmowanie wniosków
do programu 500+

Urząd Gminy Słupsk – pok. nr 3 codziennie w godzinach 7:30-14:30
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej ul. Sportowa 9A codziennie w godzinach 7:00-15:00 

oraz dodatkowo w kwietniu we wtorki i czwartki od 15:00 do 18:00.
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dodaje Mirosław Kamiński.
„Wybudowany przez JAS-FBG S.A. obiekt 

magazynowo-biurowy będzie spełniać rolę jed-
nej z  platform logistycznych, przeznaczonych 
dla naszej sieci dystrybucyjnej spedycji krajowej. 
Modułowa konstrukcja magazynu stwarza możli-
wość rozbudowy o  kolejne segmenty. Jego hala 
została zaprojektowana w  sposób umożliwiający 
nie tylko magazynowanie towarów, również pro- 
wadzenie operacji przeładunkowych, w tym cross- 
dockowych i  logistyczną obsługę składowanych 
przesyłek, np. ich sortowanie oraz kompletację. 
Inwestycja ta, zwłaszcza jej część biurowa, może 
w  przyszłości posłużyć także ulokowaniu filii 
placówek dedykowanych pozostałym produktom 
spółki – spedycji międzynarodowej, czy agencji 
celnej” – mówi Jarosław Domin – Prezes JAS-
FBG S.A.

Tereny inwestycyjne Słupskiej SSE są dziś 
najatrakcyjniej zlokalizowanymi obszarami in-
westycyjnymi w środkowej części Pomorza i leżą 
w  obrębie trasy S6, potocznie nazywanej „nad-
morskim szlakiem inwestycyjnym”. Łącznie Słups-
ka Specjalna Strefa Ekonomiczna obejmuje 910 
hektarów gruntów pod inwestycje przemysłowe 
i usługowe.

Słupska Specjalna Strefa Ekonomiczna 
powiększyła się o dodatkowe 10 ha gruntów in-
westycyjnych, a do Redzikowa zawitała kolej- 
na firma.  

W dniu 22 lutego ukazało się rozporządzenie 
Rady Ministrów dotyczące poszerzania obszaru 
Słupskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej (Dz. U. 
2016, Poz. 218). Na jego mocy Strefa poszerzyła 
się o dodatkowe 10 ha terenów inwestycyjnych w: 
Szczecinku, Redzikowie oraz Płaszewku w Gmi-
nie Słupsk. Teren w Płaszewku o powierzchni 7,8 
ha to atrakcyjny obszar, położony wzdłuż obwod-
nicy Słupska (trasa S6), który w  zeszłym roku 
został uzbrojony w infrastrukturę techniczną przez 
Gminę Słupsk.

„Bardzo się cieszę, że udało się włączyć część 
terenu inwestycyjnego Płaszewko do Słupskiej 
Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Proces tworze-
nia Podstrefy „Płaszewko” trwał blisko rok. Dzięki 
dobrej współpracy z Pomorską Agencją Rozwoju 
Regionalnego S.A. cała procedura odbyła się 
sprawnie. Zachęcamy inwestorów do lokowania 
biznesu na tym terenie i skorzystania z dogodnych 
warunków, jakie daje przynależność do strefy” – 
mówi Pani Barbara Dykier – Wójt Gminy Słupsk.

„Staramy się poszerzać ofertę inwestycyjną 

Słupskiej SSE o  nowe atrakcyjne tereny, zloka-
lizowane w regionie słupskim. Mamy nadzieję, że 
uda się w  ten sposób zachęcić lokalnych przed-
siębiorców do kolejnych inwestycji oraz przy-
ciągnąć kapitał z  zewnątrz do naszego regionu” 
– komentuje Mirosław Kamiński – Prezes PARR 
S.A., zarządzającej Słupską Specjalną Strefą Eko-
nomiczną.

Samorządy rozwijają się dzięki aktywności 
przedsiębiorców, w  tym działających na terenie 
Strefy, ale także zabiegają o pozyskiwanie środ-
ków finansowych na rozwój infrastruktury i  reali- 
zację projektów o  charakterze prospołecznym. 
Ostatnia perspektywa finansowa środków UE 
pokazała, że samorządy umiejętnie wykorzystują 
pozyskane środki zewnętrzne, co przekłada się 
na wzrost możliwości na pozyskiwanie nowych in-
westycji do regionu. Realizują także działania dot. 
wspierania przedsiębiorczości, tworząc przy tym 
przyjazny klimat do rozwoju biznesu.

„Widać jak dynamicznie następuje uprzemy-
słowienie terenów strefowych w Redzikowie, gdzie 
zrealizowanych zostało dotychczas sześć projek-
tów inwestycyjnych. Przygotowywane są kolejne 
inwestycje, w tym m.in. budowa magazynu spedy-
cyjno- logistycznego przez firmę JAS-FBG S.A.” – 

inwestycje

Słupska Strefa coraz większa
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świetlicami, które razem organizowały wycie- 
czki i  wyjazdy poza obręb swoich miejscowości. 
Były  wycieczki plenerowe, do Słupska, Multiki-
na, Parku Jump-In w  Bolesławicach, „Ekspery-
mentu” w Gdańsku, Schroniska zwierząt, Zamku 
Książąt Pomorskich, Swołowa, Parku Wodnego 
Redzikowo (w  tym także na kręgle), Ustki – do 
latarni morskiej, do hali widowiskowo- sportowej 
w Jezierzycach czy Teatru Tęcza. Mamy nadzieję, 
że dzieci wypoczęły podczas ferii i  spędziły miło 
czas wolny.

Tegoroczne ferie zimowe przebiegły na pod-
stawie indywidualnych programów opracowanych 
przez opiekunów świetlic wiejskich w  20 świetli-
cach: tj: Bierkowie, Bruskowie Wielkim, Bruskowie 
Małym, Bukówce, Gałęzinowie, Głobinie, Grąsinie, 
Jezierzycach, Karzcinie/Wrześciu, Krepie 
Słupskiej, Kusowie, Kukowie, Redęcinie, Redzi-
kowie Osiedlu, Swołowie, Warblewie, Wieszynie, 
Wiklinie, Włynkówku i Włynkowie.

Dziesięciodniowe  zajęcia typu półkolonijnego 
dofinansowane były w ramach programu Gminnej 
Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w łącznej kwocie 43 190 złotych, Centrum Kultury 
i  Biblioteki Publicznej Gminy Słupsk oraz środ-
ków własnych. Podczas zimowisk 33 opiekunów 
świetlic przeprowadziło programy profilaktyczne 
dla uczestników, których celem było uświadomie-
nie i  poszerzenie wiedzy o  uzależnieniach oraz 
niebezpieczeństwach z nimi związanymi, a  także 
zabezpieczenie i uatrakcyjnienie czasu wolnego.

W  programach dostosowanych do form wy-
poczynku znalazły się spotkania z  funkcjonar-
iuszami policji, straży gminnej, leśnikami. Zor-
ganizowane były zajęcia plastyczne, kulinarne, 
sportowe, integracyjne rozwijające pamięć i  kon-
centrację, spacery, zabawy na świeżym powietrzu, 
dyskoteki. Integracja odbywała się także między 

imprezy

Ferie zimowe 2016
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przed Moniką Kubacką (Krępa Słupska) i  Na-
tanem Sobczakiem (Gałęzinowo). W  kategorii 
szkół gimnazjalnych kolejność przedstawia się 
następująco: 1 miejsce Bartłomiej Winiarski 
(Redęcin), miejsce 2 Filip Soroka (Siemianice), 
a  miejsce 3 zajął Dawid Sak Redęcin). Warto 
podkreślić fakt, że zwycięzca w tej kategorii, czyli 
Bartłomiej Winiarski już po raz trzeci okazał się 
mistrzem gminy. Zacięta rywalizacja toczyła się 
w kategorii OPEN wśród mężczyzn. Na starcie 
zameldowało się prawie 30 zawodników. Wygrał 
Paweł Muca (Redęcin), który w  pokonanym 
polu zostawił Piotra Przybylskiego (Siemianice 
– zwycięzcę dwóch poprzednich edycji) i Arka- 
diusza Ptaszkowskiego (Bruskowo Wielkie). 
Wśród  kobiet  w kategorii OPEN bezkonkuren-
cyjna okazała się Izabela Kubacka (Krępa Sł.), 
wyprzedzając Samantę Mucę (Redęcin) i Moni- 
kę Kubacką (Krępa Sł.).  Najlepsi zawodnicy 
otrzymali  puchary i nagrody rzeczowe. Funkcję 
sędziego zawodów pełnił znany animator tenisa 
stołowego i sportu w ogóle Mirosław Gintrowicz.

wania. Uroczystość, swoją obecnością uświetnili 
także Mirosław Batruch – Członek Komisji Nauki, 
Edukacji, Kultury i Sportu, Maciej Kowalczuk - Z-ca 
Dyrektora Departamentu ds. Sportu oraz Marzena 
Krefta, reprezentująca Departament ds. Sportu 
Urzędu Marszałkowskiego.

Prezes Pomorskiej Federacji WOPR, Piotr 
Dąbrowski jako przedstawiciel jednostki reali- 
zującej program Powszechnej Nauki Pływania 
„Umiem Pływać”, podziękował wszystkim, którzy 
po raz pierwszy lub kolejny uczestniczą w  pro-
jekcie. Prezes wielokrotnie podkreślał znaczenie 
tego programu dla poprawy bezpieczeństwa dzieci 
i młodzieży w otwartych i zamkniętych akwenach 
wodnych. Przybyli goście zostali uhonorowani 
okolicznościowymi medalami.

Przed inauguracją zajęć w  Parku Wodnym 
Redzikowo, w  basenie sportowym swoje umie-
jętności zaprezentowała Sekcja Pływania Syn-
chronicznego z  Gdyni, którą trenuje wieloletnia 
medalistka oraz reprezentantka kadry Magdalena 
Kalinowska.

Centrum Kultury i  Biblioteka Publiczna 
Gminy Słupsk oraz Ośrodek Sportu i Rekreacji 
Gminy Słupsk byli organizatorami III Mistrzostw 
Gminy w  Tenisie Stołowym. Zawody tradycyj- 
nie odbyły się w  hali widowiskowo-sportowej 

18 marca w  Parku Wodnym Redzikowo 
odbyła się uroczysta inauguracja programu 
Powszechnej Nauki Pływania “Umiem Pływać”. 
Tego dnia odbyły się pierwsze zajęcia w  ramach 
tego programu, a na inaugurację przyjechali wój- 

w Jezierzycach. Do rywalizacji przystąpiło pra-
wie 50 zawodników z  kilkunastu sołectw. Me-
cze toczyły się do dwóch, a od fazy półfinałowej 
trzech wygranych setów. W kategorii szkół pod-
stawowych wygrała Samanta Muca (Redęcin), 

towie, burmistrzowie, starostowie samorządów 
województwa pomorskiego, którzy inwestują 
w bezpieczeństwo młodzieży przez uczestnictwo 
w programie. Byli również zarządzający basenami 
i parkami wodnymi, a także instruktorzy nauki pły-

imprezy

sport

III Mistrzostwa Gminy w Tenisie Stołowym

Nauczą się pływać
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W  tereny SSSE włączono fragment Patro-
natu Płaszewko - 7,7796 ha, oraz zwiększyły się 
tereny w Podstrefach Szczecinek i Redzikowo”. 
Sama proces rozpoczął się około rok temu. 
Dzięki dobrej współpracy z  Pomorską Agencją 
Rozwoju Regionalnego, cała procedura odbyła 
się sprawnie. W Gminie Słupsk sumie włączono 
ponad 7 ha (dwie działki, jedna o powierzchni 5 

ha, druga o  pow. około 2 ha). Już dziś zachę-
camy inwestorów do lokowania biznesu na tym 
terenie i skorzystania z szeregu preferencyjnych 
warunków jakie daje przynależność do SSSE. 
Rząd poszerzył tereny Słupskiej Specjalnej Stre-
fy Ekonomicznej o blisko 11 ha. Obecnie Słupska 
Specjalna Strefa Ekonomiczna z  899,3694 ha 
urosła do 910,1585 ha.

U.S. Army Corps of Engineers (USACE) 
Europe District ogłosiło podpisanie pierwszego 
kontraktu na budowę bazy tarczy antyrakietowej 
w Redzikowie w ramach “Aegis Ashore Missile 
Defense System”.

Kontrakt warty blisko 183 miliony USD zos-
tał zawarty z firmą AMEC Programs Inc. z mie-
jscowości Alpharetta w stanie Georgia, USA.

Link do informacji prasowej - tutaj.
Wszystkie lokalne firmy zainteresowane 

podwykonawstwem mogą zgłaszać swoje oferty 
bezpośrednio do generalnego wykonawcy.

Osoba kontaktowa z ramienia firmy AMEC:
Jeffrey-Michael Kane
Office of Contracts & Compliance
Tel. kom: (+1) 770 359 8500
Tel.: (+1) 770 360 0590
E-mail: jeffrey.kane@amecfw.com

inwestycje

inwestycje

inwestycje

Część terenu inwestycyj-
nego Płaszewko w SSSE

Szansa dla 
lokalnych 

podwykonawców

Wkrótce nowe inwestycje...

Redzikowo. Na tę inwestycję czekał cały region. W związku z decyzją o budowie tarczy 
antyrakietowej w Redzikowie trzeba było sporo poczekać, aż gmina będzie mogła 
rozpocząć budowę swojej części ścieżki rowerowej Redzikowo – Słupsk. Rowerem do 
miasta będzie można jeździć już w maju.

Wrzeście. W zeszłym roku rozpoczęła się bardzo duża inwestycja, której efektem 
będzie świetlica wiejska przy Szkole Podstawowej we Wrześciu. Sporo pracy już 
widać na zewnątrz ale na finał będzie trzeba jeszcze trochę poczekać. Wielkie 
otwarcie jeszcze w tym roku.
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Widzisz bliznę na moim ramieniu? - zapytał miś 
swojego pluszowego przyjaciela. A  siniaki na ple-
cach? Naprawdę nie widzisz? Skup się! Być może 
i  Ty masz takie ślady na swoim ciele i  nie chcesz 
ich dostrzec. Nie boli Cię, gdy tata krzyczy, że do 
niczego się nie nadajesz? A mama nie ma w sobie 
wystarczającej siły, by przeciwstawić się wyzwis-
kom płynącym z ust taty. Przecież widzę, co o sobie 
myślisz za każdym razem, gdy jesteś wzywany do 
odpowiedzi na lekcji. To są rany zadane Twojemu 
sercu. Głębokie blizny, które krwawią. Tak nie może 
być. To nie jest normalne. Zrozum to! Nikt nie ma pra-
wa Cię krzywdzić. Ani bić, ani krzyczeć, kopać czy 
upokarzać. Nigdy! Nie wolno tego robić ani mamie, 
ani tacie, koledze, czy sąsiadowi. Nikomu. Pamiętaj 
o tym. Zasługujesz na szacunek i miłość.

Historia Misia jest podobna do wielu dziecięcych 
historii, które nie znajdą nigdy miejsca w kolorowych 
książeczkach czytanych na dobranoc. Miś jest sa-
motnym, małym stworzeniem, które zostało skrzyw- 
dzone pewnie przez najbliższych. Brakuje mu wspar-
cia i zainteresowania, do tej pory nikt nie dostrzegał 
jego kłopotu i nie mógł mu pomóc. Wystarczył jednak 
jego przyjaciel, który rozejrzał się dookoła siebie, sze-
roko otwierając serce.

Nie bój się, że nie będziesz umiał pomóc dziecku, 
które doświadcza w swoim życiu smutku przemocy. 
Wystarczy, że podasz mu pomocną dłoń. Ty wy-
ciągniesz ją do bezbronnego dziecka, a Tobie rękę 
podadzą ludzie, którzy wspólnymi siłami napiszą 
szczęśliwe zakończenie bajki.

Smutne i  ranne misie, które już wkrótce pojawią 
się na terenie naszej gminy, mają przypominać o tym, 
by widzieć więcej niż tylko to, co widoczne dla oczu. 
Każda forma przemocy jest złem. Bicie, upokarzanie, 
zły dotyk, krzyk, poniżanie, ograniczanie jedzenia. To, 
czego Ty sam nie chciałbyś doświadczać jest ludzką 
krzywdą, na którą nie można pozostać obojętnym.

Nie bij mnie- kochaj mnie.

Kampania Społeczna Gminnego Zespołu Prze- 
ciwdziałania Przemocy w Rodzinie ul. Sportowa 9a, 
76-200 Słupsk

Historia Misia


